@ ['1 Verbind de oefeningen met de juiste werkwijze.

48:08 =6 6550 4

63:07 =9 \. /53:?
655:05 =131 48:8
14,8:0,01 =1480 148x5
655:0,25 =262 14,8 % 100

148:02 =74 655:5

C» [] Maak de figuren symmetrisch.
E [] Welke letters ontdek je? A-V-M-W
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[~] Tel de cijfers op.
[ Onderzoek of het getal deelbaar is door 3 en door 9.

443+6+5=18 18:3=6rest0 18:9=2rest0

1+7+2=10 |0 10:3=3restl  |[(010:9=1restl

8+7+5+4=24 |X24:3=8rest0  |[]24:9=2rest6

9+9+6+3=27 27:3=9rest0 27:9=3rest0

3 Rayan en Lucy krijgen 10 pijlen. Ze proberen om het meeste pijlen in de roos te schieten.
] Wul de tabel aan.




|1 Ga eerst op zoek naar de ontbrekende getallen.
[_] Verbind wat bij elkaar hoort.

65,12: 0,01

(m; ] Zoek uit welke drukletters &én symmetrieas hebben.
[] Teken de symmetrieas.

oplossing afhankelijk van de gekﬂzen:vorm van de letters
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] Maak het getal deelbaar door op elke stip een zo klein mogelijk cijfer in te vullen.
« deelbaar door 3: 612 1 323 23 262
+ deelbaar door 4: n2 1024 2306 0
deelbaar door 5: 800 1320 23000
deelbaar door 9: 603 1323 23 787

deelbaar door 25: 600 1325 23500

Ayoub en Thur krijgen 8 pijlen. Ze proberen om het meeste pijlen in
de roos te schieten.
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